
  Προσκλητήριο Αγώνος!
      Η μαζική εισβολή αφροασιατών λαθρομεταναστών στην ελληνική επικράτεια και
οι  εικόνες  που  βλέπουμε  τελευταίως,  φρικτές  εικόνες  από  στίφη  μελαμψών,
οριενταλικών, αόπλων – προς το παρόν – νέων αντρών να παρελαύνουν στα νησιά
του ανατολικού Αιγαίου,  απειλώντας  και  απαιτώντας,  είναι  μόνον μία  προσωρινή
αποτύπωση της μακράς πορείας του στρατού αυτού εισβολής προς τα ενδότερα της
ευρωπαϊκής μας πατρίδος! Το παρηκμασμένο ελλαδικό κράτος και η αποξηραμένη
από ζωτικότητα, πόρους και οτιδήποτε θα μπορούσε να θεωρηθεί ως λάφυρο άξιον
κατακτήσεως,  πατρίδα  μας,  δεν  αποτελεί  πια  ούτε  τελικό  προορισμό  των
επελαυνουσών ορδών, ούτε κάν ίσως τον κύριο στρατηγικό στόχο της Ν.Π.Τ.Π. και
των  Σιωνιστών  που  κινητοποιούν  και  κατευθύνουν  τις  ορδές  των  δήθεν
απελπισμένων. Η Ελλάς εάλω, κατ’ αρχάς εκ των ένδον, και η διαδικασία αυτή της
αλώσεως  έχει  επίσημη  ημερομηνία  ενάρξεως:  την  μεταπολίτευση!  Χρειάστηκαν
μόνον λίγες δεκαετίες κοινοβουλευτισμού για να μετατρέψουν την πατρίδα μας από
κυματοθραύστη της ανατολής σε ημικατεκτημένη, ακίνδυνη επαρχία,  την οποία οι
προφυλακές των βαρβαρικών ορδών της ανατολής αβίαστα διασχίζουν,  οδεύοντας
προς  τα  τελευταία  φυλετικά  οχυρά  των  λευκών  λαών  της  κεντρικής  και  βορείου
Ευρώπης, καθώς εδόθη το σύνθημα πως οι πύλες άνοιξαν και είναι ανυπεράσπιστες!
  Η πορεία των εξαθλιωμένων (αλλά πλήρως ενημερωμένων για τα δήθεν δικαιώματά
των) προσφυγικών ορδών, είναι κατ’ ουσίαν εντελώς ανεμπόδιστη – κι ας σηκώνουν οι
Ούγγροι  φράχτες  –  διότι  κάστρα  χωρίς  Πολεμιστές  να  τα  υπερασπίζονται,  είτε
καταλαμβάνονται, είτε παρακάμπτονται, και έχει συγκεκριμένους στόχους: Γερμανία,
Σκανδιναυία,  Γαλλία και Ηνωμένο Βασίλειο.  Κράτη-κακέκτυπα των κοινωνιών και
πολιτειών του άλλοτε ενδόξου παρελθόντος των βορείων εθνών, ανάξια της ιστορίας
των, που χαροπαλεύουν στην δύση του ιστορικού τους βίου… Ευχόμεθα πραγματικά
η  αναπόφευκτη  σταδιακή  αποσύνθεση  των  κρατών  αυτών  να  σημάνει  μία
εθνοφυλετική  εκ  της  τέφρας  αναγέννηση  και  όχι  την  οριστική  εξάλειψη  και  των
τελευταίων δεξαμενών Αρίου αίματος!

      “Συν Αθηνά και χείρα κίνει”!

      Εάν δεν κινητοποιηθούμε άμεσα είναι απολύτως βέβαιον πως η λευκή φυλή θα
οδηγηθεί σε σταδιακή εξαφάνιση και ο κόσμος, ο πλανήτης, άνευ της δημιουργικής
φυλής,  σε  σταδιακή  αποσάθρωση.  Τι  νόημα  έχουν  πια  οι  ιστορικές,  κοινωνικές  ή
οικονομικές διαφωνίες μεταξύ των λευκών εθνών όταν βρισκόμαστε πέλον ενώπιον
του τελευταιου σταδίου της επερχομένης απολύτου καταστροφής όλων; Τι νόημα έχει
η δήθεν τριβή που τα μέσα μαζικής εξαπατήσεως προσπαθούν να μας πείσουν πως
υπάρχει  μεταξύ,  επί  παραδείγματι,  του  ελληνικού  και  του  γερμανικού  λαού  όταν
αμφότεροι  οι  λαοί  κινδυνεύουν  και  μαστίζονται  από  το  ίδιο  πρόβλημα:  την
υπογεννητικότητα  των  γηγενών  και  την  παράλληλη  αντικατάστασή  των  από
αφροασιάτες; Τι νόημα έχει η αποκατάσταση της όποιας οικονομικής ευμάρειας της
πατρίδος μας όταν αυτή η ευμάρεια είναι που ακόμα περισσότερο θα λειτουργήσει ως
προσκλητήριο προς νέες ορδές προσφύγων, τις οποίες σύμφωνα με τα κελεύσματα
της  Ν.Π.Τ.Π.  Θα  οφείλουμε  να  ενσωματώσουμε  “αρμονικά”,  θυσιάζοντας  τα
τελευταίας ίχνη Αριανικότητος που απέμειναν στον δυστυχή λαός μας; Τι νόημα θα



έχει  πια  για  τον  λευκο  άνθρωπο  η  μονομερής  και  κοντόφθαλμη  εμμονή  στην
επιδίωξη βελτίωσης των ατομικών ή και οικογενειακών συνθηκών διαβίωσης, όταν
στο μέλλον οι έχοντες θα ζουν εντός προστατευμένων τειχών και οι υπόλοιποι θα
ζουν με τον διαρκή φόβο της στοχοποιήσεως, είτε λόγω των ιδεών και της πολιτικής
ταυτότητός  των,  είτε  λόγω  της  εξωτερικής  των  εμφανίσεως.
      Καλούμε, λοιπόν, τους τελευταίους συνειδητοποιημένους Λευκούς, Έλληνες και
Ευρωπαίους,  προς  Αφύπνιση  και  Δράση!
      Πρώτον! Καταπολεμήστε και αποβάλλετε τον φόβο του κοινωνικού στιγματισμού.
Μιλήστε  ελεύθερα  και  με  αυτοπεποίθηση  για  τον  εν  εξελίξει  αποικισμό  και  την
αντικατάσταση των πληθυσμών των λευκών πατρίδων από εκατομμύρια αλλοφύλων,
στον  κοινωνικό  σας  κύκλο,  στον  επαγγελματικό  σας  χώρο  και  οπουδήποτε
δραστηριοποιήστε. Διαγείρετε το ενδιαφέρον και την αγανάκτηση του περίγυρού σας!
Θα διαπιστώσετε πως ένας όλο και αυξανόμενος αριθμός πολιτών συμφωνούν μαζί
σας  αλλά  φοβούνται  να  εκφραστούν.  Η  πρωτοβουλία  αυτή  ανήκει  μόνον  σε
γενναίους!  Διαφοροποιηθείτε  από  την  άβουλη  και  τρομαγμένη  μάζα.
     Δεύτερον!  Μεταφέρετε  την  επιχειρηματολογίας  σας  σε  ευρύτερο  κοινό.
Κατακρίνετε  το  πολιτικό  κατεστημένο,  την  χρηματοοικονομική  δικτατορία,  την
επιβολή  του  πολυπολιτισμού  και  τον  άμεσο  κίνδυνο  πλήρους  αποσυνθέσεως  του
δυτικού  κόσμου  στα  σχολεία,  στα  πανεπιστήμια,  στο  διαδίκτυο  και  στα  ΜΜΕ.
Δημιουργήστε το υπόβαθρο ώστε τα θέματα αυτά να μεταφερθούν από το περιθώριο
και  την  απομόνωση  όπου  τα  έχουν  καταδικάσει  τα  ΜΜΕ  στο  επίκεντρο  κάθε
δημοσίου  διαλόγου.
      Τρίτον! Οργανωθείτε! Ενταχθείτε σε οργανώσεις, ομάδες και πολιτικούς φορείς
που  αγωνίζονται  για  την  αφύπνιση  των  λευκών  λαών  και  διαθέτουν  γνώση,
αποφασιστικότητα, οργάνωση και συγκεκριμένους, πρακτικούς στόχους. Εάν καμία
υπάρχουσα οργάνωση δεν σας ταιριάζει δημιουργήστε μία νέα! Ο ατομισμός και η
απομόνωση  εξουδετερώνουν  την  αγωνιστικότητα  και  μας  καθιστούν  δυσκίνητους,
αναποτελεσματικούς  και  ευάλωτους.
      Τέταρτον! Από ‘δω και στο εξής για κάθε απόφαση που θα λαμβάνετε όσον αφορά
τον κοινωνικό σας βίο, την επαγγελματική σας κατάσταση, τις σχέσεις σας με την
οικογένεια  και  το  άλλο  φύλο,  την  κατανομή  του  χρόνου  και  τον  πόρων  σας,  τα
μελλοντικά  σας  σχέδια  και  τους  μακροπρόθεσμούς  ή  βραχυπρόθεσμους  στόχους,
ατομικούς ή συλλογικούς, θα πρέπει να διερωτάσθε εάν με ό,τι κάνετε συμβάλλετε ή
παρακωλύετε τον αγώνα γα την επιβίωση και την αναγέννηση των λευκών εθνών,
εάν επιβαρύνεστε  με  εμπόδια  και  φόρτους  που  θα  σας  επιβραδύνουν και  θα σας
εξουδετερώσουν ως  συνειδητοποιημένους αγωνιστές ή  εάν  σταδιακώς αποβάλλετε
δια  των  επιλογών  αυτών  κωλύματα  και  δυσκολίες,  διευκολύνοντας  και
απελευθερώνοντας  την  συγκέντρωση  και  την  μαχητικότητά  σας!
  

Η Πατρίς, η Φυλή, ο Πολιτισμός και το Πνεύμα μας βρίσκονται σε άμεσο
κίνδυνο! Εάν δεν αντισταθούμε τώρα, ΠΟΤΕ; Εάν όχι ΕΜΕΙΣ, ΠΟΙΟΙ;

www.armahellas.com


